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COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACIÓN DE PÉREZ ZELEDÓN

SESIÓN ORDINAR¡A 01 4-2024

AGTA-OI4

Acta número catorce, correspondiente a sesión ordinaria, celebrada por el

Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Pérez Zeledón, iniciando a las

dieciocho horas con quince minutos del siete de mayo del dos mil veinticuatro. -

Miembros presentes: Juan Pablo Camacho Navarro, en condición de presidente,

Edgar Francisco Jiménez Risco, vicepresidente, Mario Arguedas Matarr¡ta,

secretario, Kerlyn Stefanny Quesada Leiva, tesorera, ltzel Karina Rojas Acuña,

ARTICULO 1.

Lectura y aprobación del orden del día.

Se da lectura al orden del día para Ia sesión ordinaria 014-2024 para determ¡nar si

requiere alguna modificación y alterar su orden. ACUERDO 1. Se lee y aprueba el

orden del dia propuesto para esta ses¡ón.

ARTICULO I1

Recibímiento de visitas

Juan Pablo: ahí compañeros voy a darle unas palabras de bienvenida y a don

Minor Chinchilla Barboza, quién es el presidente y entrenador de la Asociación de

Ciclismo de Pérez Zeledón. Antes de bueno, de darle la palabra don Minor

nosotros estuvimos viendo brevemente la solicitud suya que trae algunos puntos,

hay algunos puntos importantes ahí los cuales sin@ramente en un espacio de

una reunión ordinaria es difícif detallarlos, entre ellos el proyecto que ustedes

tienen con vuelta Ciclística as un proyecto muy importante que merece ser

escuchado o expuesto de una mejor manera en su momento, entonces, no sé,

bueno si repasamos talvez los temas de que usted quería comentar para nosotros

abarer brevemente lo que podamos, hoy darle como una línea y dejar algún tipo

de tarea para exposición posterior, entonces si tial vez por, repasamos las ideas
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principales de cada uno, le sedo la palabra. Minor Chinchilla Barboza: buenas

noches, yo en la not¡ta esa puse tres puntos, uno es un apoyo que les estoy

solicitando de transporte para la vuelta juvenil y prejuvenil, ya casi les comento de

eso, y esta es la notita digamos que traje, no traje las, si quiere ahí como para que

por si acaso y esa notita es, solo con respecto a eso, porque los otros dos puntos

son un poco más amplios y más bien qu¡ero comentiarlos para que ustedes tal vez

me digan los términos o las limitaciones, ahí para solicitarlo en esos términos que

ustedes me d¡gan, si se llega a algún acuerdo. El segundo punto es, aquí en

Pérez Zeledón del I al l1 de agosto tenemos la Vuelta SuF23, la Vuelta Sub-23

yo la solicité como Asociación, entonces yo soy el que tengo sobre los hombros el

buscar el recurso económico. Edgar: ¿está dedicada a quién? Minor: a la

Federación, o sea, la Federación la organiza, nosofos le colaboramos con

algunas cosas, de hecho, el año pasado el Comité Cantonal, bueno ahí

encanerados porque era la Municipalidad que nos iba a ayudar, después no se

pudo y el Comité Cantonal nos echó la mano ahí y se, para la juvenil. Juan Pablo:

antepasado es. Minor: no, para el pasado fue. Juan Pablo: no cuando dimos las

medallas fue para el antepasado. Minor: ah bueno sí, dieron las medallas el

antepasado, pero el pasado recuerda que nos apoyaron con un hospedaje y

alimentación para el cuerpo. Juan Pablo: ya, sí. Minor: si, este y ese tema de

Vuelta SuF23, lo comento porque yo, digamos como Asociación lo solicitamos y

uno ofrece, oftecemos, por ejemplo, yo ya estoy consiguiendo las 24 camisetas

líderes lo que se utiliza para esa vuelta, porque es Sub-23 es mujeres y varones,

entonces conseguir las de montaña, metas volantes y el líder general y se puede

ofrecer también el hospedaje y el y la alimentación para el cuerpo de juzgam¡ento,

premiación para los primeros lugares y eso ya lo estiamos buscando, Hay otro

evento que se va a realizar aquí muy bonito, así grande también de interés

Nacional que son los Campeonatos Nacionales, son en el mes de junio, pero eso

no los solicitamos nosotros, eso lo va a hacer la Federación aquí por que ellos

seleccionaron esta zona. Juan Pablo: es 8 y 9. Minor: es. Juan Pablo: 7, 8 y 9.

Minor: pero son dos, como dos semanas, una semana es prejuvenil y juvenil y la

2
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semana siguiente es elite y Sub-23, son en junio, ese va a ser interesante, bonito,

porque diay nos concierne, no vamos a tener esos gastos de viajar de

alimentación, de hospedaje y vamos a participar con todos los chiquillos si Dios lo

permite y también en la elite con la Sub-23, ves y el tercer tema fue el que

comentó Pablo es que tenemos un proyecto, estamos echando ahí a rodar un

proyecto que es que Pérez Zeledón por segunda vez en la historia pueda

participar con un equipo en vueltia Costa Rica, ve, pero no sé, ese proyecto va de

la mano un poco con la Sub-23 porque los chiquillos que tengo yo para Sub-23

son los que están denho de ese proyecto, más unos dos que no, diay que son,

que no son Sub-23 y que ahí obvio, solo en los Campeonatos participarían, pero

tendríamos dos eventos que se realizan aquí y que son para puntos, si ahora no

sé, tal vez se pueda explicar un poquillo eso, pero el primero es este, lo que es,

d¡gamos lo que me ¡nteresa de momento más porque es lo que tenemos encima,

nosotros estamos pidiendo el apoyo ahí dice para una busetica de 14 algo así

para llevar chiquillos que no tienen transporte, es que generalmente como ahora

que fuimos a la, este. Kerlyn: ¿a dónde es, a la Fortuna de San Carlos? Minor: es

la Fortuna de San Carlos, ahí se realiza, la misma vuelta que se realizó aquí los

últimos dos años, se está haciendo, se la dieron a San Carlos, ahí a la Fortuna,

nosotros vamos a llevar, 8, 9, 17, 19 chiquillos, normalmente, en fines de semana

todos se van en canos de los padres y algunos se llevan 2 o 3 y así, pero ahora

como es una vuelta y desde miércoles hay que viajar se nos vino el asunto de que

hay muchos chiquillos que no tienen, diay no pueden ir por falta de transporte,

entonces diay pues yo algo le comené a Pablo y bueno pues, dice la nota a ver si

hay alguna posibilidad, si es posible, yo sé que está encima pero si es posible que

me puedan apoyar con transporte eso es un evento muy bonito, es intemacional,

va a venir México también y muy importante también dentro del proceso de

preparación para Juegos Deportivos Nacionales, sería participar con todos los

pre.juveniles todos los juveniles y también las chiquillas, entonces diay pues ahí

están los, la nota que explica digamos el asunto por la cantidad de chiquillos y por

la fecha d¡gamos porgue inicia desde el miércoles diay se hace muy difícil llevar,
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ya se han hecho varias rifas por parte, yo hice una comisioncita ahí de padres,

tres padres básicamente que busqué y prácticamente que el hospedaje casi que

se va a cubrir, ellos van a tener que pagar una cuarta parte. Kerlyn: ¿cuál sería,

cuándo va a ser la salida don Minor? La salida sería el miércoles 15 de mayo a

las 6:00 am. Kerlyn: okey ¿regresan? Minor; y regresarÍamos. Juan Pablo:

domingo. Minor: el domingo. Juan Pablo: '19 de mayo. Kerlyn: ¿la buseta va y los

deja y después regresa el domingo? ¿tiene que quedarse todos los días? Minor:

no, no, no tiene que quedarse, ahí se, las salidas casi todas quedan cerca y la

que no ahí la abarcamos. Kerlyn: yo hago la consulta porque la buseta digamos

que duerma allá tiene un costo adicional y lo quiero monetizar cuanto sale esa

salida. Minor: si, es correcto. Kerlyn: entonces sería ¿ir a dejarlos a la Fortuna,

regresa y vuelve a ir y regresa? Minor: si, serÍa así. Juan Pablo: si Minor, ahí ese

tema yo sé que digamos el, todas las Asociaciones Deportivas esÉn pasando por

Ia situación de que el ICODER les sigue programando Campeonatos en medio de

las eliminatorias, a todos les está pasando ese tema y en muchas o en todos el

atleta que no participa en los Campeonatos llega bastante mal a las eliminatorias

porque es la misma gente, los mismos tiempos, no hay uno que se salve, como

dice la compañera, bueno ahorita el tema de moneüzar cuanto, cuanto es el costo

para analizarlo, nosotros el mes pasado, solo en transporte en el¡minalorias se

consumió I millones 500 mil colones y siendo bastante respetuosos bastiante

responsables con la distribución del transporte a veces hay que coinc¡dir en que

una disciplina viaje con otra y ordenarse, hasta pedirle que se esperen un lapso

para no mandar dos busetas, es baslante, bastante fuerte, yo, ahorita, lodavía

estamos a mitad de camino con la incertidumbre de cuanto nos pueda costar la

fase final porque todavía hay bastantes eliminatorias pendientes, tenemos

disciplinas que aún no inician su eliminatoria, enton@s por ende no sabemos la

canüdad del bus, Io que se ocupe, si tal vez me gustaría Minor con el tema de

Vuelta Ciclística, me gustaría que usted nos exponga por completo, cual es el

proyeclo que como Asociación tienen, cual es el costo real que ustedes tienen

como Asociación para cubrir eso porque estamos hablando que participar en una
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vuelta Ciclística con esos muchachos, no sé, yo est¡mo que tienen que tener por

lo menos 10 millones de colones, bueno, usted sabrá, yo estoy supon¡endo, pero

nosotros si quisiéramos ver la realidad, habilitarle un espacio, nosotros

coincidimos con otra Asociación y podemos dar audiencias cuando realmente

veamos la necesidad, la realidad, cuanto es el estimado de participación, Ios

gastos que ustedes tengan, yo no le puedo decir a ustedes que gastos son los

que tienen, usted más bien es el que los sabe, verdad de implementos deportivos,

insumos y demás, es un proyecto bastante ambicioso, a mí en lo personal diay,

me llama la atención, pero si quisiera verlo por completo, porque de ahí una vez

viendo Ia exposición, nosotros como Comité podemos tomar la decisión de cuanto

entramos, de cuanto puede el Comité o si no podrá. Minor: si, con cuanto, ¿pero

no le comento nada ya o qué? Juan Pablo: no, yo no he hablado con nadie, lo que

usted me ha contado a mi me lo ha contado, pero yo no he expuesto nada porque

realmente. Minor: a no no, pero digo yo ¿les comento algo de eso? Así, algo

rápido y después podemos, me interesa mucho bueno, esto, ese tema, de la

forma ahí, más económica que se pueda, ya nosotros tenemos listo

prácticamente todo lo demás, alimentación, hospedaje, para toda la participación.

Kerlyn: ¿para que fecha está? Minor: este evento. Kerlyn: sí. Minor: este, el

primero, el segundo evento que me interesa digamos obvio porque tenemos la

responsabilidad c,omo, digamos, que ya yo he estado buscando patrocinio y eso,

para camisetas, para premiación, ya eso va bastante adelantado es el de la

Vuelta pero lo más durillo es el hospedaje y alimentación para el cuerpo de

juzgamiento y la posibilidad ahí un par de países, México yo sé, ya me llamaron

que que, que como estamos para la Vuelta Sub-23, la gente de México y este la

selección de Panamá querían venir en Suts23, me interesarÍa mucho poder

invitar a Panamá, por una razón, porque si invitamos a Panamá y Ie damos

hospedaje y alimenlación, ellos nos podrían invitiar al Tour de Panamá y el Tour

de Panamá, ahí podemos ganar puntos para el escalafón, ese año digamos para

ese escalafón, es que el escalafón es así, hay un montón de equipos, ya se hizo

una reunión en la Federación, yo fui como, una reunión de interesados, en flevar

5
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equipó de Vuelta a Costa R¡ca y hay un escalafón que se hace digamos depende

de la posición en las competencias habladas por la Federac¡ón, tienen puntos los

ciclistas, los puntos son para el equipo, entonces hasta, a hoy, no hay ningún

equipo con puntos, no ha habido ninguna actividad, han, hubo los gran fondos,

pero los, el fondo zona sur el de Andrey Amador, todos esos, los grandes fondos,

los sacaron del escalafón por los precios que cobran altísimos, entonces, y no

todos los equipos tienen la posibilidad de mandar gente, entonces hasta el

momento no hay ninguna actividad, la primera actividad gue hay para puntos para

esos equipos interesados, es el Campeonato Nacional y es aquí en Pérez

Zeledón, entonces nosotros por ejemplo yo ya estoy diciéndole a los chiquillos,

vamos a participar en la Sub-23 y como ellos pueden participar en Elite, al dÍa

siguiente podemos participar en el Elite, en la ruta Elite y la Vuelta Sub-23 es un

evento también que dan puntos para el Escalafón, los SuE23, entonces si uno va

al Tour de Panamá, también da vuelta, depende de las posiciones puede ganar

puntos, si uno sale y, hay reglamentos de esos, de hecho en esos dicen que los

gran fondos no, que si se sale tienen que terminar tres ciclistas mínimo y

entonces depende de las posiciones en que quedaron, obtienen puntos, si uno va

y termina con dos ciclistas aunque haya ganado no tiene ni un punto, es parte de

un reglamento que expuso la Federación, entonces no son muchas las

competencias para ese escalafón y la Federación invita a los primeros cinco

equipos del escalafón y se deja ahí una invitación digamos a criterio de ellos, no

importa que no estén los c¡nco, gente que ellos consideren pueden invitar,

nacionales verdad obvio, uno puede armar un equipo y decir, estamos armando

para ir a vueltas y todo eso pero puede que no lo inviten porque si no está en ef

escalafón, entonces por ejemplo, yo ya tengo digamos un par de personas que

me dijeron, si yo le ayudo, entonces yo Ie digo, bueno diay deme este monto para

lo que es el proceso para salir digamos para este Campeonato, para la Vuelta

Sutr23, para ir a la Vuelta San Carlos, para ir a la Vuelta, son como unas tres

casi, fuera de aquí y si vamos a vuelta es oto monto. Entonces, yo he visto que

para ir a Vuelta Costa Rica, he conversado con los equipos que son bajitos,

6
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d¡gamos y sin ponerles sin aneglarles las bicicletas, sin ponerles nada para la

bicicleta, así con lo básico se ocupan 5 millones solo en la Vuelta, pero si el

Comité digamos, quiere entrar, yo tengo que darles varias opciones, una donde

van los logos, otra si Ie ponemos el nombre también al equipo, verdad, este por

ejemplo, ese se llama el PZ Cycling, okey PZ Cycling Comité Cantonal de Pérez

Zeledón, un ejemplo y varios por ejemplo el equipo, gracias, el equipo este de

Guápiles, de Pococí, ese llevaba del Comité, algunos han ido así, entonces, diay

porque serían las cosas que uno tiene las armas que uno tiene cnmo para pedir

un poquito más, yo tengo patrocin¡o, por ejemplo ahora que andaba la selección

de Costa Rica en Guatemala con Levi, no sé si usted lo conoce, a Levi Alba él ya

me mando unas ampas, él está ahí en el uniforme también. Juan Pablo: bueno

ahí para ir resumiendo Minor yo creo que. Kerlyn: yo tengo una consultita,

disculpe Juan Pablo, bueno Ia compañera también tiene otra consulta, yo esta

actividad de mayo desde febrero vi que no se si, esta televisora que es de

deportes del cantón hizo un reportaje ahí en el parque anunciando varias

actividades, ¿por qué hasta ahora solicita una ayuda al Comité faltando unas

semanas para la actividad? Minor: ¿en febrero? Bueno no sé cuál actividad sería,

pero esas vueltas tienen un asunto y esas vueltas estuvo en ese asunto que le

voy a comentar. Juan Pablo: bueno estamos, separemos las cosas, ella se refiere

a la vuelta a la vuelta Sub-23 de agosto, esta vuelta es en San Carlos, esto que él

trae es en San Carlos, usted está hablando es la publicidad de la Vuelta Sub-23.

Minor: ah si si. Edgar: puedo hacer un paréntesis, por cuestión de orden. Minor:

ajá. Edgar: ahorita en la cabeza de todos hay mucho trabajo y mucha cosa de

Juegos Nacionales, entonces, es que si, a la hora que usted refiere es muy

disperso, el tema que de repente está hablando de un tema, brinca de otor a otro

a otro, entonces, de hecho hasta a mi me contó seguir la lÍnea, cuando usted

estructura como este tipo de cuestiones, por eso es más ¡mportante hacer como

una guía, plantea digamos un plan, okey, está esta, esta, esta actividad para no

tener que precisamente lo que le pasó a Ia compañera, porque talvez usted en su

mente si lo t¡ene estructurado, tiene claro como va cada una, pero si genera una

7
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confusión porgue, esta es juvenil, la otra también es juvenil pero la que es acá.

Minor: no, esta es juven¡l y prejuvenil de hombres y mujeres. Edgar: ajá. Minor: la

que se va a hacer aquí en Pérez Zeledón en agosto es SuF23. Kerlyn: esta

actividad de San Carlos del 16 al 19 de mayo ¿desde cuándo tenÍa usted

conoc¡miento de esta actividad? Minor: ah sí, ya hace días, Io que pasa es que

primero pensamos en que no íbamos a solicitarles por el asunto de que está en

medio de las eliminatorias, ¡ba a ser muy difícil que ustedes nos dieran algo ahí,

eso fue y habíamos comentado que podríamos salir como hemos salido a la

fecha, como ese día de la playa, para ese asunto llevamos el mismo número de

chiquillos, nada más que los padres de familia si podían salir porque era sábado y

domingo, pero ahora se presentaron algunos asuntos de gente que iba a ir y ya

no puede, que no sacó permiso y así entonces se le quedaron un poco de

muchachos entonces fue ahí donde yo algo comenté de que iba a solicitarle la

ayuda al Comité s¡ se podía con una buseta, pero d¡gamos yo casi que al príncipio

dije, es más que esa vuelta quién sabe para que se iba a hacer, que casi de frjo

me la iban a pasar y estuvo así, sin embargo dijeron, no no ya sal¡eron los

permisos ya estaba todo montado, al vuelta se hace en San Carlos, pero diay vea

donde quedó, en medio de, todas las semanas hemos salido, tenemos que salir

todas las semanas, entonces diay yo podría pensar digamos, con tanta sal¡da

quién nos va a dar una buseta, pero pensando en que, de hecho todavía estoy

analizando a ver cómo podríamos hacer, digamos otras opciones de que vaya

alguien a viajar y eso y así con algún cano, pero ese es el asunto de esa vuelta

que quedó metida en un mes que tenemos todas las salidas, todas todas las

salidas. Edgar: es que igual, digamos como recomendación. Mario: igual se ocupa

dice usted. Edgar: no no es que igual como recomendación digamos, un tema

administrativo digamos, o sea, usted viene considerando al menos de una

planificacíón que debería hacer llegar al Comité para digamos vamos a ver,

cuando usted le presentan un plan de trabajo, no necesariamente en el plan de

trabajo se Ie va a colaborar en el 100 por ciento, pero es una guía para el Comité

para estructurar y dec¡r bueno okey dentro de la planificación de esto, aquí tengo
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por ejemplo un miembro de un presidente de una Asociación justificando porque

tenía que participar en unas actividades que generan puntos para poder calificar,

es un evento que nada que ver con Juegos, por ejemplo, pero tenían que

clasificar porque solo puntuando llegan ahí, entonc€s ya uno aprende, entonces

usted habla por ejemplo que la calificación tiene, digamos en que puede ser que

yo en tal actividad hago puntos y me rankeo o calif¡co para verdad pensando en la

Vuefta eso Ie ayuda a uno a separar Ia calendarización, porque por ejemplo

digamos el tema de la, el tema del transporte parece que es fácil y no, porque

veamos a ver digamos es un recurso que está limitado, por ejemplo nosotros

antes de era como para enero verdad que ya teníamos lo que quedaba del

Comité anterior, que cuando ya uno por ejemplo el presupuesto se le gasta t¡ene

que considerar si lo que está en presupuesto de transportes te alcance para todo

el año, hay que repartirlo y es ahÍ cuando un empieza a hacer malabares y dice

bueno okey, que este año este Comité ha sido muy, gracias al trabajo de los

compañeros, han sido como muy consc¡ente digamos del recurso público, por

ejemplo incluso has estado viajando delegaciones juntas, para que se aprovechen

Ios recursos, tratar de coordinar mejor, pero si es un lema, y le diría, cuando usted

visualiza eso yo Ie daría de consejo, vea usted agana visualiza y usted dice,

bueno esto es mi año calendario. Minor: no, eso yo lo sé. Edgar: entonces

digamos, usted dice, si quiere me deja term¡nar para, por que si no no va a

entender, entonces usted dice, este es mi año calendario, esta es mi planificación

y yo dentro de esta planificación anula que yo hago, necesito esto, esto, esto y

cierro, digamos un ejemplo y cierro con broche de oro digamos Vuelta Ciclística

por ejemplo y la Vuelta, cualquiera que hiciera y lo que dice Pablo digamos, Juan

Pablo estaba hablando de ese tema, usted sabe que a mí me gusta el Ciclismo, a

pesar de que no hemos conversado mucho del tema pero a mí me gusta. Minor:

si yo sé. Edgar: entonces por ejemplo uno diría, Juan Pablo estuvo hablando un

día y yo le decía a Pablo, es que digo Minor tiene razón en el tema de que diay

evidentemente, no es, ir a la Vuelta d¡gamos no es solo decir voy a ir, la
preparación que hay que tener y la estructura que hay que tener para llegar ahí y

9
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ser competitivo, eso uno lo entiende, no es que mág¡camente uno llega ahí, me

metí y fue un éxito. Minor: que va, no es tian fácil. Edgar: entonces, esa parte es lo

que yo quiero sugerir digamos, la estructuración que usted t¡ene que darnos a

nosotros tiene que prever ese año, o sea, no importa el fina, vea aquí, tuvimos la

experiencia con un directivo de una Asociación y nos costó porque él solo nos

pedía colaboración para lo que él ocupaba, es para todos, o sea, planifique usted,

haga su planificación como tal preséntelo de acuerdo a sus necesidades, para

que el Comité pueda y tenga de donde jugar y decir podemos trabajar en esto,

esto otro, tal vez aqui en esto no podemos trabajar en esto, eso nos ayuda aquí

para que el Comité sea equitativo para todas las disciplinas. Juan Pablo: si Minor

vea, al final este tema es variado d¡gamos, yo entiendo que la Federación de

Ciclismo a vec,es programa un Campeonato con 22 días de anticipación con el

kámite tan dificil que ellos hacen, yo sé que ellos lo hacen y hasta que ingen¡ería

de tránsito no les dé el aval pueden darlo como oficial eso lo super entiendo, pero

sin embargo un plan de trabajo no tiene que ser especifico en cumplimiento de

fechas, aquí lo que nosotros tenemos que definir es para no dilatar mucho porque

realmente tenemos una agenda muy cargada hoy es, analizar el tema de esta

solicitud de la participación y que usted nos haga una exposición de lo que como

Asociación Deportiva quiere proyectar para la Vuelta SuF23 y Vuelta Costa Rica,

pero queremos números reales, cuanto cuesta el evento, Io que usted diga le

vamos a creer pero mientras tanto lo justifique bien, porque lo que no queremos

es que, cualquier inversión que se haga es dificil, yo sé que antes las cosas eran

diferentes ya lo hemos debatido, pero si nosotros acá siempre tenemos

muchísimos ojos de gente que quiere que el Comité falle, gente muy cercana

quiere que le Com¡té Falle para que, para que diay para traerse abajo los

proyectos. Minor: para hablar. Juan Pablo: ajá, no se si nos vamos a, si

analizamos el tema de cuanto es e[ costo para verlo o. Karina: este, un segundito,

Minor así como para ser más puntual de lo que le quería dec¡r el compañero

Edgar, el Comité envío un of¡cio indicándole a las Asociaciones Deportivas el Plan

de Trabajo verdad, que se entregarán máximo al último día del mes de febrero

10
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como dice Edgar, eso es, lo que nos hace es poder ordenamos para el

presupuesto y demás, entonces creo que es de mucho interés para todos que

usted nos entregue ese plan de trabajo a como dice, una semana a 22 días de

tiempo, eso lo entendemos, las Federaciones son así, el ICODER es así, pero si

nos interesa tener un plan de trabajo porque como usted lo dice, yo lo sé, si usted

lo sabe pero nosotros no lo sabemos y nosotros ocupamos tener al menor en

físico, hay unas carpetitias, que don Minor, presidente de la Asociación de

Ciclismo pidió un transporte, nos vamos al plan de trabajo, así, ahí estaba, yo sé

que a veces cuenta mucho porque yo lo sé, pero si por favor entregamos el plan

de trabajo, al menos, ya lo que falta sería del último semestre del año, para diay

poder trabajar un poco más ordenado, verdad que esa es como la línea que se le

ha sugerido como a todas las Asociaciones. Juan Pablo: entonces ¿cuánto es el

costo del transporte? Don Mario ¿usted iba a querer la palabra? Mario: no. Kerlyn:

aproimadamente digamos ir a dejar y regresar vale 817 mil colones 817 600

nada más ir y dejar y que la buseta regrese. Juan Pablo: ¿un viaje o dos? Kerlyn:

dos viajes, ir el miércoles regresar e ir el domingo y regresar, a la Fortuna de San

Carlos, eso vale, si le quería enfatizar algo digamos, que independientemente de

Ia decisión que tomamos la Junta si me gustarÍa indicarle que digamos, que

Ciclismo para elim¡natorias de Juegos es el transporte más caro que tiene el

Comité, debido a [a ubicación. Minor: di, no es culpa, pero. Kerlyn: no es culpa,

pero digamos, si si se ha, si se ha invertido bastante en transporte de Juegos

estos días, bueno hoy todavía estamos resolviendo algo de lo que es la salida del

fin de semana, así como para que valorice también. Minor: si, no no, yo de hecho

más bien yo estoy agradecido porque este año, bueno es el primer año que nos

pagan las licencias, que son requisito para Ia eliminatorias, para todo, para Ia final

de Juegos y todo y más bien agradecer que nos colaboraron con esos,

buenísimo, hay chiquÍllos que, bueno ahora, ahorita, estaban dos padres de

familia diciendo que el chiquillo no va porque diay no, que no pueden sacarlo la

parte que tienen que pagar de pasaje y alimentación porque es una parte, pero

diay no, ahora hablamos para ver que, uno algo hace, mueve algo y bueno va un

ll
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chiquillo que pague la mitad, porque uno lo que quiere es que participen, sin las

carreras aquí tenemos algo bueno en Pérez Zeledón es que corremos mucho,

aquí sale mucha mejenga que llaman, mejenguilla por e,iemplo, mañana a las 5:30

de la mañana hay una, son carreras que duran una hora u hora quince, y que

hace muy bueno para los chiquillos, o sea, les hace muy bien y estos fogueos son

¡mportantísimos por eso, yo tengo chiquillos muy buenos, muy bueno, pero muy

tiemos, digamos muy nuevos, más que todo en Ia categoría prejuvenil tengo 10

chiquillos, entonces diay, uno ahí hace el esfuer¿o para que vayan, s¡ de aquí no

sale esa buseta, diay digamos, igual van eflos no sé como pero ahí buscamos un

carro, le damos algo a alguien, vaya deje esto el papá de uno va a ir el domingo,

entonc,es se trae a tres, ahí, yo sé que algo hacemos, yo les dejo esto ahí para

que lo analicen, esta hojita y este viaje porque es tan importante, al Vueltia, no es

que hay vueltas cada rato, los prejuveniles tienen solo una vueltia, que es esta, los

juveniles tienen solo una y es esa, y tienen un campeonato nacional que va a ser

aquí gracias a Dios. Kerlyn: la de agosto. Minor: no, el campeonato nacional son

ahora en junio, pero eso lo organiza la Federación, ahí yo puedo ayudar y todo

pero eso es cosa de ellos, gracias a Dios decidieron hacerlo aquí, porque no

tenemos que llevar todos los chiquillos a otro lado, la de agosto es la Vuelta Sub-

23, son los chiquillos que pasan de juvenil, en la Sub-23 tenemos tres chiquillos

que están clasificados para Juegos, que son Sub-21, en Juegos es categoría

Sub-21 pero de hecho son Sub-23, nada más que son de los dos primeros años,

la Sub-23 es de 18 a 22 y ellos son de '19 y 20. Juan Pablo: bueno, entonces,

pero si de verdad en un lapso corto necesitamos que usted nos solicite ya una

reunión para ver los proyectos, yo creo que don Mario quiere la palabra, disculpe,

perdón. Mario: bueno, primero, tres cositas Épidas para no reiterar mucho,

primero bueno tuve la oportunidad de conocerlo ya en persona, en primera

instancia felicitarlo verdad porque la labor que usted hace es abanderada aquí

hay muchas personas como usted que hay que realmente reconocerle el esfuezo

por el deporte, es la primera parte, lo segundo es, que usted nos entienda lo

importante que es la comunicación para nosotros, nosotros conocer sus procesos,

-.:,-
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estamos hablando aquí del plan de trabajo para ir pensando a futuro y decir

bueno tenemos el Ciclismo, tenemos el Futbol Sala, tenemos el otro, por eso es

que enfatizamos mucho en los planes de trabajo, la comunicación es esencial, y

tercero, para no robar mucho tiempo, también que usted tenga ahí el pleno de

conciencia lo que lo hemos estado apoyando, bajo una manera equitativa con los

demás deportes y que aun así se nos va un poquito pero es comprensible por las

circunstancias específicas del deporte y que en medida de Io posible lo vamos a

seguir haciendo, hasta donde podamos, porque en esa misma equidad, tenemos

que procurar, creo que alguno de los compañeros lo decía al principio, tenemos

en la mente no solo Ciclismo, futbol sala que está mañana compitiendo, el otro

que va para Garabito, Ios que están clasificando en atletismo, entonces hay varias

cositas que tenemos que ir manejando para cumplirles a todos, eso para

mencionar solo estos deportes que ahorita están así muy agitado, pero tenemos

el resto del cantón que también tenemos que atenderlos, no los podemos dejar

botados, entonces que nos entienda esas tres cositas esas tres partes y la

voluntad de nosotros yo sé que de todos los compañeros de colaborar hasta

donde podamos, por esa premisa tan importante como decía al principio que la

gente que se preocupa por el deporte por el desanollo del cantón en esa área,

bueno ahí estamos nosotros para eso. Minor: no, muchas gracias. Yo les

comentaba hace un rato de que si estamos muy agradecidos por el asunto de las

licencias, yo soy una persona que si les recalco a los chiquillos de que el Comité

está colaborando digamos, yo no soy de, yo he tenido problemillas asuntillos

anteriormente pero, no soy de que recibo y me voy a hablar paja verdad, yo les he

recalcado, lo único que estamos pagando es el hospedaje, pero solo en

fansporte ya lo estábamos viendo ahí, solo el transporte es carísimo y de feria

tras de que es en un lugar bien largo como Nandayure y pasa lo del puente ese,

que hay que ir a dar una vuetta de más de 100 kilómetros, entonc,es tras de palos,

picos como dicen, entonces ha salido carís¡mo y de hecho, ahora se Io comenté a

Pablo que hay varios Comités Cantonales que hoy enviaron una nota al ICODER

solicitando que la eliminatoria la última la de Ciclismo de Montaña se haga en

l3
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Orosi, ahí Cartago y bueno, yo le envié la hojita ahí para que, para que la vean y a

ver si mañana el Comité solicita eso, alguna presión, va a ser dificil porque ya

estaba montada allá en Nandayure pero hay muchos Comités recalcando eso del

gasto de lo que les ha costado la alimentación y lo de la alimentación y el

hospedaje tamb¡én, porque imagínese que en la última van todas las categorías

juntas, en esta hemos ido por categoría, vea ahora voy con un montón de gente

van 13 varones de mujeres no va a haber ya porque califican 24 y hay 24 ya hubo

unas que no pueden ir ya informaron, entonces no va a ir la chiquilla juvenil, pero

van 13 varones son equipos, van dos equipos y 5 individuales, Ciclismo se

participa por equipó y se participa por individual, entonces diay es un montón de

gente y diay imagínese cuando van todas, 25 y 26 de mayo, van todas la

categorías. Mario: estoy viendo una nota de Alajuela ahorita, sobre eso mismo.

Minor: aja, diay no sé, el tema de la Sub-23 ¿les hago ahí una nota? Edgar: no

no, no nos estamos entendiendo, todo. Minor: no, eso sí lo entendí, pero para, es

que íbamos a comentar algo de la SuF23 pero trambién llevo mucho tiempo ya,

entonces le hago una nota y ustedes analizan la Sub-23. Edgar: ¿cuál es la Sub-

23? Minor: la Vuelta Sub-23. Edgar: a ¿la que hacen aquí? Minor: si, se va a

hacer aquí en Pérez Zeledón. Edgar: ¿eso es para cuándo? Minor: eso es en

agosto. Edgar: por eso, presentiamos a nosotros la planificación. Minor: no, está

bien, pero digo yo es un tema que como es aquí y somos responsables. Edgar: si

si, pero no me está entendiendo usted más bien. Minor: no no, si le estoy

entendiendo. Edgar: parece que no Minor. Minor: es que lo habíamos hablado y.

Edgar: si si, pero a lo que me refiero es ya por un tema de espacio, métalo dentro

de la planificación y cuando usted tiene lista la planificación si quiere pide

audiencia, bueno, yo soy uno que yo le he dicho a los compañeros que nosotros

deberíamos hacer una extraordinaria para no atender esto en una ordinaria,

honestamente, porque en la ordinaria, yo pensarÍa que es mejor para ahorrar

üempo, para no desgastamos dos veces hablando lo mismo, métalo en un plan,

como dijo la compañera Karina, presente el plan y lo expone, usted jusüfica cada

uno de los eventos que están ahí. Minor: si, lo que pasa es que, está bien, lo que

t4
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pasa es que las la mayoría de las actividades que están relacionadas con todos

los chiquillos, llegan en agosto, ya uno sigue ahí con ellos, participando en otras

actividades en septiembre, por ejemplo, nos están invitando ahí a Panamá.

Edgar: ¿cómo, llegan en agosto? Minor: ¿ah? Edgar: ¿cómo, llegan en agosto?

Minor: llegan, casi que todas las actividades de liga menor se realizan hasta

agosto, después de ahÍ ya de vez en cuando hay una carrera, pero las otras

actividades son de vuelta a Costa Rica, son de lo otro. Edgar: o sea, vamos a ver,

vea. M¡nor: que es un tema como aparte, no es el tema de. Edgar: solo para

cerrar porque ya se nos hace mucho rato, digamos yo lo que le digo es así, trate

de visualizar dentro de la planificación digamos eventos, no importan que no lo

tenga claro digamos, como lo digo, nosolros tuvimos un problema con un

dirigente decía, vea yo sé que voy a jugar tal fecha, tal fase, pero no sé dónde,

diay bueno, pero métalo dentro de la planificación, usted pasa a una segunda

ronda y tiene que jugar4, 5, 6 partidos, ent¡ende, es lo mismo digamos. Minor: no,

yo me refiero que, perdón, a que si se entra al tema de Vuelta a Costa R¡ca si

están las otras actividades y hay más act¡vidades. Edgar: prográmelas, metales,

usted las mete y las presenta y las justifica, diay si el Comité lo apoya sigue

adelante con el proyecto, si el Comité no apoya usted tomaÉ sus dec¡siones.

Minor: si, ahí sería como si el Comité enkó o no, el proyecto como de aniba.

Edgar: es muy complicado así don Minor, yo le digo que es muy complicado así.

Minor: no porque ese iría dentro de ese proyecto, todas esas actividades. Juan

Pablo: bueno, ahí quedamos atentos a la formulación de ese tema par€¡ poderlo

debatir porque realmente ahorita diay nos queda demasiado tema. Minor:

totalmente de acuerdo, Juan Pablo: vamos a analizar este tema para darle una

sana respuestia, ahorita no sé, o Marcia mañana a primera hora, usted también

tendrá que depender. Minor: si no resolver ahí. Juan Pablo: está bien. Minor: si si.

Juan Pablo: okey. Minor: ahí lo miden ustedes, diay no la jugamos con un cano

de siete, ya es algo. Mario: entendido. Minor: está bien. Juan Pablo: gracias,

muchas gracias. Minor: estiamos conversando. Kerlyn: buenas noches. Juan

Pablo: al ser las siete de la noche se retira el señor Minor Chinchilla Barboza y

t5
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procedo al s¡guiente punto que es conocimiento y aprobación de actas. Marcia

¿usted me puede ir colaborando con las Actas que se van a imprimir para que,

indicándome el número, espere para ver. Marcia: la nueve. Juan Pablo: si, bueno.

Marcia: de la nueve a la doce. Juan Pablo: no pero que me ayude a decirme las

fechas ahí.

ARTICULO III

Lectura y Aprobación de Actas.

Se da lectura al acta de la sesión ordinaria OO9-2O24 celebrada el día 02 de abril

del 2024. ACUERDO 2. Se aprueba en firme con 5 votos de los miembros

presentes el acta de la sesión ordinaria OO92O24 c,elebrada el día 02 de abril del

2024. Se da lectura al acta de la sesión extraordinaria O1O-2024 celebrada el día

17 de abril del 2024. ACUERDO 3. Se aprueba en firme con 5 votos de los

miembros presentes el acta de la sesión extraordinaria 01ü2024 celebrada el día

17 de abril del 2024. Se da lectura al acta de la sesión extraordinaria 011-2024

celebrada el día 19 de abril del 2O24. AGUERDO 4. Se aprueba en firme con 5

votos de los miembros presentes el acta de la sesión extraordinaria 011-2024

celebrada el día 19 de abril del 2024. Se da lectura al acta de la sesión

extraordinaria 012-2024 celebrada el día 29 de abril del 2024. ACUERDO 5. Se

aprueba en firme con 5 votos de los miembros presentes el acta de la sesión

exkaordinaria 012-2024 celebrada el día 29 de abril del 2024.

ARTíCULO IV.

Asuntos Administrativos

Juan Pablo: ahí solicito yo un, expongo compañeros más bien lo siguiente para

llegar a un acuerdo, en Ia bodega hay dos mesas de tenis, están sí, aún no se

ha definido cuál es el fin de ellas, la propuesta mía es que esas mesas de tenis

se utilicen en las instalaciones del Polideportivo y se solicite a la administración

de complejos deportivos para el custodio, que esas mesas se utilicen para Ía

parte recreativa ya sea adulto mayor, personas con discapacidad o demás pero

l6
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que haya un control de parte de la oficina del Pol¡deportivo para el uso de las

mesas de forma recreacional, tal vez con una solicitud o con una situación pero

podemos basarnos en lo que es el convenio. Kerlyn: ¿para ubicarlas donde

compañero? Juan Pablo: donde estaban las mesas anteriormente, en este

gimnasio en este gimnasio acá, o donde la administración del Polideportivo lo

considere, entonces, no sé qué les parece compañeros ahí para. Mario: ¿no

tenemos solicitudes de mesas? Karina: sí. Juan Pablo: de mesas, de tenis de

mesa, de mesas. Juan Pablo: ah okey, si hay, s¡ es, podemos delar una y un

tema, pero. Karina: ahí en la lectura yo he visto que han solicitado, no sé

cuántas. Kerlyn: yo no tengo problema con dejarlas aquí para uso del. Juan

Pablo: por que podemos hacer una compra, se puede hacer una licitación igual

a la anterior para una compra. Kerlyn: dejar esas y hacer una compra para las

donaciones, cuando se evalué todas las donaciones de lo que hay pendiente,

entonces se mete una compra. Juan Pablo: eso se puede basar en el

reglamento, en el convenio de cooperación entre la Municipalidad y el Comité

en el artículo 4 el punto número 3 que dice el Comité deberá realizar las

actividades deportivas autorizadas en estricto apego al bloque de legalidad

vigente, entonces, bueno ahí conlleva un tema de, diay de establecer una

reunión con la administración de complejos deportivos para ver como va a ser

el uso y que quede en las, las parte por escrito verdad. ACUERDO 6. lniciar las

gestiones para aprobar el uso de dos mesas de tenis en las instalaciones del

Polideportivo y visitar la oficina de complejos deportivos para analizar la forma y

uso de las mismas en las instalaciones ya que estarían a su cargo. Sería un

tema en línea entre Municipalidad de Pérez Zeledón y el Comité Cantonal de

Deportes y Recreación de Pérez Zeledón. Se aprueba en firme con 4 votos

positivos de los miembros presentes. Se presenta I voto disidente por parte de

la señora ltzel Karina Rojas Acuña.

Karina: no estoy en contra de que las mes¡tas se usen aquí, jamás verdad, pero

si me gustaría primero saber a que convenio podemos llegar con complejos

deportivos debido a los últimos incidentes o choques que ha habido verdad,
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que eso no son vaya a causar un problema mayor a la hora de tenerlas

ubicadas verdad aquí en el Polideportivo entonces si me gustaría como primero

que se conversen las partes y ya después poder votar a favor o en contra

porque si últ¡mamente han habido demasiados problemas, entre complejos

deportivos y Comité, está el tema en que no dejaron entrenar abajo a los de

atletismo con las jabalinas y todo eso entonces hay cosillas que hay primero

como dice Edgar sanear. Juan pablo: eso es un tema de reun¡ón verdad.

Kerlyn: si en realidad lo que estamos haciendo es aprobando el uso, hay que

establecer un convenio y un t¡po de reglamento, de donde se van a ubicar y

como serÍa el uso, un horar¡o. Juan Pablo: tiene que ser un tema de adenda al

convenio. Karina: por un tema hemos tenido ya encontronazos y demás

entonces mejor. Juan Pablo: okey, gracias Karina. El siguiente acuerdo

compañeros que, disidente. El siguiente acuerdo que solicito es que el jueves

16 de abril, de mayo, el jueves 16 y 23 de abril, de mayo, en horario de 3:00 pm

a 8:00 pm se realice en las instalaciones del Complejo Municipal, del Complejo

Cultural, las dos primeras medidas de uniformes para los atletas que ya han

clasificado a Juegos Nacionales, así mismo se haga la coordinación,

comunicación oficial. Kerlyn: perdón, me regala las fechas por favor. Juan

pablo: jueves 16 y jueves 23 de abril, de mayo. Kerlyn: ¿está disponible? Juan

Pablo: yo consulté el Complejo Cultural está reservado prel¡minarmente y ellos

conforman una vez que el Comité Cantonal mande el correo de el tema, de ahí

creo que tiene que haber la comunicación oficial a la empresa del Canastico.

Kerlyn: 23 ¿verdad? Juan Pablo: ajá, con los atletas y horarios que deben de ir

a la toma de uniformes porque la licitación habla que nosotros tenemos que

establecer el lugar de la toma de uniformes y entonces para llevarlo de una

forma ordenada con horarios y disciplinas de los que ya están clasificados.

Edgar: ¿esto no tiene ningún costo para el Comilé? Juan Pablo: ningún costo

nada más la única solicitud verbal de la administración del Canastico era de ser

posible el Comité buscara un lugar @rcano a Ia tienda por un tema de si tienen

que trasladar algún tema de, de implemento de medida en las, en el Complejo

l8
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Cultural está habilitado, pero s¡ t¡ene que quedar por acuerdo, porque si alguna

disciplina incumple diay tenemos que. Karina: no hay un horario tentati, es un

horario. Juan pablo: de 3:00 pm a 8:00 pm está habilitado. Kerlyn: ambos días.

Juan Pablo: ajá, ambos días, entonces tal vez ustedes dos compañeras que

han estado encargadas con eso puedan distribuir en conjunto con el

compañero, de los que están clasificados, que horario tienen que ir las

disciplinas. Edgar: más bien el acuerdo debería especificar que dentro de la

disponibilidad de las instalac¡ones de entre las 3 de la tarde y las I de la noche

el Comité dispondrá el horario para cada una de las disciplinas de los

clasificados, para que no quede como abierto, no vayan a. Kerlyn: no si se les

va a dar una hora, un horario para que lleguen. ACUERDO 7. Se aprueba que

el jueves l6 y jueves 23 de mayo el Comité Cantonal dispondrá de los espacios

y horarios para que las Asociaciones Deportivas se presenten a las medidas de

uniformes, conforme a los horarios que se van a establecer. Habrá supervisión

del Comité Cantonal como corresponda. Acuerdo en firme con 5 votos de los

miembros presentes

Juan Pablo: compañeros ahí hay que tomar un acuerdo de repasar, pero quiero

que quede por acuerdo de Junta Directiva, de forma urgente volver a solicitar a

la Comisión de Jurídicos del Concejo Municipal meter en la agenda lo que es la

reforma al reglamento del Comité y la f¡rma, la aprobación del convenio para el

uso de Tenis de Mesa en el Campo de Exposiciones, son dos puntos que.

Karina: me repite el final por favor. Juan Pablo: la reforma al reglamento de este

Comité Cantonal. Edgar: es para que la Comisión de Juridicos actual. Karina: la

reforma. Kerlyn: y el convenio del. Juan Pablo: para uso de Ten¡s de Mesa, del

salón en el Campo de Exposiciones para la práctica del Tenis de Mesa.

ACUERDO 8- Se aprueba volver a solicitar a la Comisión de Jurídicos del

Concejo Municipal meter en la agenda lo que es la reforma al reglamento del

Comité y la firma. La aprobación del convenio para el uso de Tenis de Mesa en

el Campo de Exposiciones. Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros

presentes.
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Juan Pablo: hay una situación de la Comisión Paralímpica Nacional, habian

mandado una nota para lo que fue, unas sesiones anteriores, la compañera

Kerlyn se había comprometido con dar seguimiento, ella tuvo una reunión

virtual, después de ahí tuvo un tema ahí que le respondieron pues un poco

tarde, entonces quisiera que quede algún acuerdo al respecto sobre eso y que

la compañera, que quede en actas algún tema de exposición de la situación.

Kerlyn: buenas noches compañeros, bueno como comenta el compañero yo

estaba dando un poco de seguimiento, he tenido varias conversaciones con el

encargado del proyecto del Comité Paralímpico Nacional de Costa Rica, ellos lo

que querían hacer era un tipo de capacitación en Pérez Zeledón y habÍan

manifestado unas fechas, pero bueno estaban muy pronto y ellos no

respondieron entonces propus¡eron, ellos proponen la fecha para venir a dar la

capacitación. La capacitación, bueno vendrían aproximadamente 10 personas,

el Com¡té Paralímpico trae los utensilios las. Karina: implementos. Kerlyn: si, los

implementos que se van a utilizar en la capacitación, obviamente ellos hacen

algunas peticiones las cuales serían, bueno, ellos quieren venir, ellos dan dos

fechas, dos opciones, viernes, sábado y domingo o todo el sábado y el domingo

se termina con un festival deportivo para poner en practica lo que se vio

durante la capacitación del sábado, bueno, ellos traen los entrenadores, va

dirígido a profesores del MEP, a entrenadores, a atletas o personas que quieren

conocer los para deportes, también nos hacen la petición de que ellos les

gustaría que se invite a que venga por Io menos una persona del Comité

Cantonal de Deportes y Recreación locales, d¡gamos, que queden cerca de

Pérez Zeledón, invitar a otros Comités que vengan, por lo menos una persona.

La actividad va dirigida a un máximo de 35 a 40 personas. Si nos solicitan que,

para el domingo para el festival deportivo, se convoque a personas con

discapacidad. Ellos nos solicitan durante el primer día sería almuerzo para el

día sábado y una merienda en la tarde, un café, unas galletas o una repostería

y para el domingo una, un refrigerio y una hidratación. Karina: l:01:'13. Kerlyn:

si, bueno dice que, repito, las personas asistentes a la capacitación dentro de

20
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30 y 45 personas, también solicitan que exista una aula, verdad porque hacer

una capacitación todo el día y que si esté un gimnasio a la par porque se va a

hacer práctica. Ellos, tentat¡vamente era 10, '11 y 12 de mayo,25, 26 de mayo,

7, 8 y 9 de junio, 19,20 y 21 de julio, tomando la, si fueran los tres días sería

como viernes en Ia tardes, sábado o domingo. Para mi criterio y para convocar

más personas yo le indiqué a él que a nosotros nos servía todo el sábado todo

el día de I a 6 de la tarde y el domingo cerrar con el festival deportivo. No he

definido fechas, yo se las indiqué a Juan Pablo las fechas que ellos proponen.

Edgar: ¿Qué fecha proponen? Kerlyn: bueno, mayo 10, 1 1 y 12, 25 y 26 y 27 ,

7, 8 y 9 de junio, 19,20 y 2l de julio. Esta de julio a mi me suena porque ya

terminó juegos verdad, ya han pasado los. Karina: ¿qué de julio es? Kerlyn: 19,

20 y 21 de julio, sería como la semana. Edgar: eso es de final. Kerlyn: si, el

siguiente fin, ellos se encargan de bueno hasta, hasta un af¡che habían hecho

verdad, porque tentativamente habÍa una fecha. Kerlyn: perdón. Tentativamente

ellos bueno se había hecho un afiche descubriendo capacidades y el Comité,

había que hacerle un cambio y ellos se encargan de mandar hasta una

invitación al MEP porque a ellos les interesa que vengan profesores de

educación física, suena muy atract¡vo la propuesta, siendo que es el mismo

Comité Paralímpico que viene, trae sus instructores y trae sus implementos

deportivos para llevar a cabo la capacitación. Ellos piden, bueno las

instalaciones, piden el almuerzo para 35 - 45 personas y el café de ese día,

bueno en realidad sería una actividad todo un sábado de I a 5, a 6 y el

domingo refrigerio, hidratación porque ya hay personas con discapacidad para

poner en práctica lo del festival deportivo que eso es como de 8 a 12 el festival

del domingo. Edgar: y para hacer eso ellos ocupan algo techado, Kerlyn: yo

hice la consulta porque no sabÍa si ocupaban piscina o algo, sería el gimnasio.

Edgar: no hay aulas. Kerlyn: bueno, en realidad tentativamente yo había

pensado, habíamos hablado con Juan Pablo que se podía hacer en la escuela

de enseñanza especial. Juan Pablo: Centro de Enseñanza Especial. Kerlyn:

Centro de Educación Especial, ellos tienen un gimnasio, pero también

ar

€
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conversando con la compañera Karina, donde ella recibe clases eso se podría

adecuar con mesas y sillas que están y se pueden recibir clases ahí. Edgar:

¿Dónde están? Karina: aquí donde estaba Tenis. Edgar: pero ¿Dónde están las

mesas y sillas? Karina: yo tengo ahí. Kerlyn: ajá, es que la actividad no son

muchas personas, porque se ocupan es tener un gimnasio a la par. Karina: de

igual manera el aula está una pared pintada por si hay que poner un video

beam y está a Ia par del gimnasio. Mario: también si es una actividad

demostrativa me imagino que esa es la idea con un gimnasio cerca, como tal lo

estaba explicando que ocupan un espacio para demostrar, me imagino. Kerlyn:

si, pero ahí. Mario: lo que me refiero es que aquí en el mismo gimnasio ponen

unas sillas y unas mesas. Kerlyn: yo lo pondría ahí porque ellos van a dar algo

teórico y van a querer mostrar algo en un video beam o no sé, proyectar algo.

Mario: un video beam ahí se ve. Kerlyn: no, pero ahí donde Karina me parece

que no es tan feo. Karina: l:05:33 a 'l:05:39. Kerlyn: y ahi está el gimnasio,

entonces. Mario: ahí está el espacio. Kerlyn: y el domingo es la actividad.

Kerlyn: a parte ahí está el acceso 7600. Mario: espacio para la actividad.

Karina: ahí, 100 personas- Kerlyn: ¿ahí abajo? Mario: si, ese es el lugar en una

sola parte. Juan Pablo: ¿qué fecha entonces? Kerlyn: a mi me suena julio

hacerlo, ellos dan tres opciones venir viernes, sábado y domingo, para mi yo lo

veo muy cansado, yo, no sé, yo diría sábado 6, no julio, sábado 20 y 2't de julio,

sería la semana después de que entran las clases. Mario: ¿ellos envían la

invitación al MEP? Kerlyn: ellos envían la invitación al MEP por aparte, ah

bueno, ellos hacen un link- Karina: ellos hacen un formulario. Kerlyn: como un

link con un formulario para uno llenarlo, me lo había pasado fue que él me lo

envío muy tarde y ya no estaba. Karina: junio verdad. Kerlyn: iulio julio, también

hay una fecha de junio 7, 8 y 9, pero estamos muy a dis tiempo para tener un

cartel. Juan Pablo: yo pienso Ia fecha de julio. Edgar: pero consideren el 6 de

junio. Juan Pablo: porque habria que hacer un estudio de mercado. Karina: 6 y

7 de julio serÍa. Kedyn: si, ellos hacen un link y nosotros pasaríamos el link, de

igual manera él me dijo. Juan Pablo: ¿qué fecha de julio perdón? Karina: 6 y 7.

22
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Kerlyn: que ellos le enviaban un, no, 20 y 21 de julio. Karina: 20 y 21 de julio, si,

en esas semanas entran las clases, ya entrarían y bueno, lo que conlleva, sería

la alimentación es lo que más ellos piden y las instalaciones y el domingo

convocar a las personas con discapacidad para que sea más. Karina: ¿y

cuántas personas con discapacidad piden ellos? Kerlyn: no sé, no hablamos de

cuantas personas, pero cualquier cosa no hay problema las personas son muy,

el grupo son muy activos. Mario: igual me parece muy bonita la idea de invitar a

los Comités Cantonales vecinos. Karina: sí. Mario: ¿eso nos tocaría a

nosotros? Kerlyn: si, por lo menos'uno de cada Comité. Edgar: está bonito.

Karina: a mí me, me g usta mucho. Juan Pablo: okey, Marcia yo creo que ya con

esto me la juego, yo creo con esto me la juego- Entonces compañeros, el

acuerdo serÍa para la fecha del 20 y 21 de julio ZQ24realizar las actividades con

el Comité Paralímpico Nacional y que se inicien, he iniciar las gestiones

conespondientes que conlleve para la contratación administrativa e

invitaciones, en coordinación con la administración del Polideportivo y lo demás

que se venga en el desanollo del evento. ACUERDO 9. Se aprueba para la

fecha del 20 y 21 de julio 2024, ¡ealiza¡ las actividades con el Comité

Paralímpico Nacional he iniciar las gestiones conespondientes que conlleve

para la contratación administrativa e invitaciones, en coordinación con la

administración del Polideportivo y lo demás que se venga en el desarrollo del

evento. Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros presentes.

Juan Pablo: ocupo exponer algo rápido compañeros, una ratificación de un

documento yo lo había estado trabajando del año anterior había un tema de

plazos que, habÍa que responder a Auditoría lntema, yo, en estos días atrás,

redacté un documento de respuesta pero necesito que se ratifique lo siguiente,

que se ratifique lo siguiente, ahí les hice llegar unas imágenes, entonces dentro

de las recomendaciones en su momento que la Auditoría, okey, dice que para

que en esa imagen se ratifique el proceder que se hace acá con lo que es la

Caja Chica, que básicamente es como Io muestra la imagen, el interesado, el

inicio el proveedor envía la factura, secretaria 1 en este caso recibe la factura

23
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de compra de bienes y servicios, verifica que cumpla, en caso que no cumpla

rebota, rechaza la factura, si cumple, confecciona un formulario de liquidación,

Iuego lo traslada a la tesorería, hace una boleta de liquidación, se verifica que

cumpla, si no cumple, la tesorera lo traslada de nuevo a la secretaria encargada

y si cumple, lo firma y lo traslada a la presidencia, una vez que el presidente lo

firma, la tesorería lo recibe y se encarga de realizar lo que es el pago de Caja

Chica y de ahí emite un comprobante de pago, el proveedor recibe su

comprobante de pago, luego la secretaria vuelve a recibir el comprobante de

pago para adjuntarlo al comprobante y lo lleva al archivo de su custodia, una

vez que hace la liquidación pues la Junta Directiva aprueba la reposición. Ese

es el organígrama como se desarrolla la Caja Chica, es prácticamente lo más

sano, creo que no hay, es como se ha estado desarrollando en el último tiempo,

pero, pero ya de una forma detallada. Luego en lo que es pagos de

contratación, igual, el proveedor emite la factura, la secretaria 1 la recibe, si

cumple, lo pasa a la confección de formulario de pagos y si no cumple lo

comunica al proveedor para que subsane, una vez que están los pagos del mes

se traslada a la tesorerÍa, la tesorería lo traslada a una planilla de pagos, revisa

que cumpla, una vez que cumpla, si no lo cumple lo traslada de nuevo para su

corrección y una vez que los pagos estén, se traslada a la Junta Directiva para

el acuerdo de pago mensual, de ahí, el presidente y [a tesorera firman en la

plataforma una vez matriculados los pagos, se emiten lo que es la, los

comprobantes de pago, la secretaria matricula, comunica una vez que firman el

presidente y la secretaria, la tesorería se emite el comprobante de pago, mismo

que se le hace llegar al proveedor del comprobante de pago y la secretar¡a 1

archiva el comprobante de pago con su debida factura para lo que es el

paquete contable respec{ivo y luego entonces ya se finaliza lo que es el pago.

Luego lo que es el registro de inventario, el inicio, el proveedor remite el

mater¡al una vez que se compra, emite la factura el proveedor, la secretaria o el

Comité Cantonal verifica la factura, si no cumple lo manda a subsane, si cumple

se recibe los materiales, se trasladan a la bodega, se registra en el ¡nventario,

24
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se mantiene el inventario u luego se archiva el documento, que es cuando se

han recibido compra de materiales. Luego lo que es la, el procedimiento de

retiro de materiales de bodega, como inicia, el responsable emite una solicitud

ante el Comité Cantonal, el funcionario del Comité Cantonal recibe una boleta

de solicitud, verifica que la boleta cumpla, si no cumple la rechaza para

subsane y si cumple lo traslada a la Junta Directiva, luego [a Junta Directiva

tiene la boleta de solicitud, se analiza Ia solicitud, se comunica el acuerdo

posterior de ahí el acuerdo se comunica al interesado, si se aprueba o no, el

funcionario del Comité entrega los materiales una vez que el encargado de

bodega retira los materiales se los trae al funcionario que hace la boleta de

salida, realiza la boleta de entrega y se archiva el documento. Ceo que es todo

el proceder que hemos estado realizando pero necesitamos ratificar ese

acuerdo, de que se, me repite las palabras Marcia, se aprueba, comunica y

ejecuta, okey, entonces posterior a esto, voy a ver que quede en actas este

proceder con este organigrama y Marcia, una vez tamb¡én seria importante que

en el expediente del acta incluya estas cuatro imágenes para que queden, si

usted quiere más bien para una mejor claridad las puede incluir en el acta para

una mejor redacción del mismo, entonces compañeros, una vez expuesto lo

anterior para ratif¡cación del proceder del control interno, el que esté de acuerdo

favor levantar la mano-
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ACUERDO 10. Se ratifica el proceder del control interno de los procedimientos

de: Caja Chica, Pagos de Contratación, Registro de lnventario y Retiro de

materiales. Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros presentes.

Juan Pablo: de ahí nada más, me queda un último tema, que se designen

responsables para traer una propuesta para el mes de junio para el desarrollo

de la fiesta del niño del 2025, 2024, creo que le año pasado tuvimos un impacto

demasiado positivo en la parte social de la comunidad de pejibaye, entonces

podemos analizar si estamos en la capacidad de realizar lo mismo,

administrativa y económicamente o si estamos en capacidad de realizar algo en

menor impacto pero creo que debe haber un, primero es un análisis importante

del lugar donde se vaya a realizar, ver las condiciones, el año pasado pues

tuvimos una comunidad que tenía condiciones amplias en lo que es parqueo e

instalaciones, podemos hacer un repaso rápido de Io que es la cabecera de

cada distrito para valorarlo en esa sifuación, entonces yo puedo colaborar en
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ese tema, no sé quién más. Edgar: porque no definimos un distrito. Juan Pablo:

bueno, ¿definimos distrito o hacerlo rifado? Edgar: yo creería digamos definirlo

porque, esto es un tema y recuérdese que estamos generando un cambio,

usted acaba de decir algo muy importante, en este caso el cambio fue positivo

porque encontramos una comunidad que tenía las condiciones, entonces si

vamos a ser inclusivos con el resto de comunidades hay que ir preparando

algunas que tienen menos condiciones, entonces la comunidad que escolamos

va a ser muy importante en dos sentidos, uno porque si tiene condiciones

preparar a la gente para que el proyecto digamos sea más aprovechable

digamos, la vez pasada Kerlyn hizo una observación muy interesante que tenía

que ver con el tema de maximización de recursos, no era un tema, no era un

tema únicamente de digamos ,de que haya el nicho, sino también tiene que

haber la audiencia, verdad, la comunidad suficiente para albergar el evento y de

acuerdo a eso adecuar los gastos y dos en el sentido de que si la comunidad

no tiene las condiciones también nosotros necesitamos adecuar el evento de

acuerdo a las posibil¡dades que tenga, entonces, yo preferiría digamos,

acuérdese que la logística de eso fue terrible verdad, eso es mucho mucho

trabajo, Juan Pablo: y al final confiamos en la comunidad y terminó el Comité

asumiendo trabajo. Edgar: por lo m¡smo yo le diría para salud de nosotros y

puesto que vamos a ser inclusivos, que no va a quedar nadie por fuera, a todo

mundo le irá tocando esa oportunidad, yo preferiría Pablo en ese sentido,

definir nosotros un distrito y de acuerdo al distrito preparar la actividad, porque

si esperamos una rifa, esperamos coordinar con las comunidades, diay ahí le

irá tocando a todos, igual todos, vea que escogimos un distrito digamos lejano

verdad, escogemos otro distrito lejano, siendo condescendientes, el distrito uno

siempre ha sido el más f,avorecido, entonces díay ese podría ir quedando de los

últimos cuando toque dar la vuelta, este que ya por ahí tendrÍamos dos

excluyentes, sería San lsidro y Pejibaye. Juan Pablo: es que inclusive en el

Distrito 3 que es Daniel Flores tiene mucha parte rural que también es

favorecido, entonces. Kerlyn: y Barú, disculpe compañero, porque las personas
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N

de Recafis ellos también organizan una actividad del Día del Niño que el año

pasado lo hicieron aquí en el Poli y este año la van a hacer en Barú, entonces

no sería. Mario: Páramo. Kerlyn: entonces ya para, si le va a llegar a Barú.

Edgar: vea, desde el punto de vista Sociológico si usted quiere generar impacto

hay que apostarle digamos y digo impacto en el sentido de que, acuérdese que

este Comité ha venido haciendo cambios en Ia mentalidad de la gente respecto

a la imagen del Comité, entonces usted queda a nivel de Concejo, entonces ya

nosotros tenemos otra ¡magen de perfil, Pablo es un presidente muy diferente,

el Comité ha venido trabajando muy diferente, entonces yo diría que le

apostemos a una comunidad que siga realzando la posibilidad de que el evento

sea un éxito, entonces yo le apostaría por ejemplo diay a comunidades que

históricamente han sido digamos bien organizadas y que también tengamos la

facilidad nosotros de tener bastante contacto y bastante, o sea, que podamos

tener mucho apoyo en la logística, el año pasado y voy a decirlo honestamente,

mucho del evento fue la compañera Lorena verdad, tuvo un impacto muy

positivo en el desarrollo del evento, este año todavÍa tenemos ese punto por

resolver y con un compañero nuevo y tenemos la carga de juegos y tenemos la

carga de otros eventos, entonces yo pensaría que digamos verdad que,

tenemos que escoger una comunidad en la que sepamos podamos tener

líderes que se echen al hombro esa actividad, que podamos generar de verdad

ese impacto que podamos llegar y que aprovechemos los recursos que se van

a invertir en esa comunidad. Juan Pablo: digamos nombres para. Edgar: diay

yo diría que nosotros postulemos comunidades. Mario: yo pensaba en

precisamente en Páramo, porque Páramo tiene mucha organización, San

Ramón Sur, el corazón de Páramo, jala toda esa gente, jala todo el Cerro de Ia

Muerte, llegan hasta Villa Mills, Piedra Alta, El JardÍn y San Ramón Sur, yo

estuve ahí, hay una Asociación de Desarrollo muy, de muchas pilas, verdad,

con solo llegary ver la infraestructura, el gimnasio, la plaza, una plaza que tiene

ahí un parque infantil, de ahí me encuentro una imagen, ahí nos podrían ayudar

mucho, nada más de que impactamos zonas bastante rurales. Juan Pablo:
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bastante rurales, Paramo de los Angeles y luego Villa Mills, o sea, hay

comunidades súper alejadas. Edgar: usted Karina. Karina: me encanta, me

encanta ese lugar, pero también me encanta Rivas, pero me encanta. Edgar:

bueno, pero usted cuál preferiría. Cuál postula. Karina: no no. Edgar: postule un

nombre. Karina: si es por postular digamos, por el tema de organización demás

y que tuviéramos apoyo me encantaría allá en el lado de Henadura. Edgar:

acuérdese que es un distrito. Karina: Rivas, o sea, Rivas y todo ese sector

verdad, porque también estamos hablando que es una zona bastante alejada

del centro, pero, también se sabe que son gente organizada, ellos han tenido

apoyo de otra manera de nosotros, pero creo que este lado de San Ramón Sur.

Edgar: acuérdese que son actividades que nada que ver una con la otra.

Karina: si s¡, yo eso lo tengo entendido. Edgar: usted Pablo. Juan Pablo:

Páramo, ahí hay una Unión Zonal que también podemos tomar como

referencia. Edgar: usted. Kerlyn: a mi me gustaba la idea de Rivas, pero

Páramo está bien, en realidad la idea es que se le llegue a todos. Karina: si,

que en algún momento se le llegue a todos. Edgar: creo que la decisión ya está

tomada entonces. Juan Pablo: usted vota por Paramo. Juan Pablo: entonces,

ahí compañeros creería que, no importa, si yo puedo convocar a una mesa de

trabajo, si la hacemos entre todos o unos tres para traer la propuesta, lo más

importante acá y este año espero en Dios se pueda realizar, es que haya una

gira por cada centro educativo para exponerle al director cuál es la idea del

Gomité Cantonal, porque el apoyo del director va muy de la mano para

conseguir la información de los niños y Ia coordinación de una persona como lo

logró conseguir Lorena el año anterior. Edgar: hay unos micrófonos de

ambiente para no estar en eso. Juan Pablo: sí. Edgar: son más grandes y. Juan

Pablo: como logró conseguir Lorena el año anterior para lo que fue la

coordinación del transporte, entonces y coordinar la comunidad de la

Asociación de Desanollo. Kerlyn: sería hacerla, disculpe, I de septiembre. Juan

Pablo: I de septiembre. Kerlyn: 9 cae viernes. Juan Pablo: y la fecha del

sábado que sigue. Kerlyn: no, es que es en septiembre. Juan Pablo: sábado 14.
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Kerlyn: ah bueno, no sé recuerde que habíamos hablado septiembre verdad, de

traer talvez, Carrera la Pakiótica y se habÍa hablado de ese 8. Karina: ese I de

sept¡embre. Kerlyn: es que 15 de septiembre cae domingo. Juan Pablo: bueno

de momento estamos no importa, ahí lo estamos. Edgar: buenos que quede, la

comisión que trabaje el tema que haga una propuesta. Juan Pablo: okey,

¿quién me acompaña? Don Mario yo creo que usted tiene que entrar por el

tema de educac¡ón esa gira le toca. Edgar: Pablo, yo le diría digamos que el

tema. Juan Pablo: Kerlyn, quiere ayudarme. Edgar: yo le diría que un tema así,

no ahí, los que puedan ir. Juan Pablo: si si. Edgar: pero vea hay un tema más

importante de lo que usted acaba de decir, ya que de todos tenemos que

agarrar pa el saco, no solamente me parece que es un inventario de escuelas y

de niños. Juan Pablo: de necesidades. Edgar: yo diría digamos por la parte que

decía Kerlyn la otra vez me parece más importante, es un tema y creo

sinceramente lo que Mario nos puede colaborar es, sería de un ¡nventar¡o de

escuelas antes de ir a la gira y llevar un oficio para cada escuela y

comprometer a cada Centro Educativo que haya un confirmación de la

participación del evento para tener un respaldo porque, digamos no puede ser

posible por ejemplo que se planifique la contratación del transporte la

contratación de todo el soporte de alimentación, de juegos, de todo lo que se va

a incluir en la actividad y haya un centro educativo que no part¡cipe, entonces la

vez pasada si tuvimos esa amarga experiencia de centros educativos que

definitivamente no, entonces yo creo que mejoramos ese tema cuando usted

asume un compromiso y dice vea, vamos a llevar una actividad, tiene estos

alcances, vamos a generar impacto, pero necesitamos que ustedes nos

confirmen, me ponen fechas, aprobamos fechas y podemos tener un contacto

para dar un seguimiento porque si seamos claros, digamos la vez pasada la

compañera d¡gamos, insistió en el tema y tuvimos que correr, bueno tuvo que

correr ella bastante con le tema de las confirmaciones y los estados de los

niños, porque si tenemos que maximizar más los recursos. Karina: ahora que

toca ese punto, bueno, yo en eso estaba entrando, de echo tenía una semana
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de estar, pero algo que sucedió el año pasado fue con el tema de los CEN,

CEN ClNAl. Kerlyn: bueno usted en la actividad no había entrado, fue después

de la actividad. Karina: así, venía entrando, si, entré después de la actividad,

pasó el tema de los CEN ClNAl, verdad, porque tengo entendido que le

generaron la invitación a las escuelas y llegaron los CEN, entonces no sé.

Kerlyn: en la reunión que nosotros, bueno Juan Pablo y yo fuimos se habló de

los CEN ClNAl. Karina: ah ya ya. Juan Pablo: si si, pero creo que no, no hubo

un, a ver, de repente creíamos que era solo CEN CINAI del Centro de Pejibaye.

Karina: entonces eso es un temilla para que no quede ahí, como por fuera.

Edgar: por eso le digo vea, si queremos hacer un impacto, de verdad y desde

mi posición, hagamos, antes de ir, hagamos el inventario de cuantos centro

hay, de cuantos CEN hay, de todo lo que haya y generemos un of¡cio

individualizado para cada centro, no mandemos el oficio solo, porque la vez

pasada hicimos llegar los oficios solos, los oficios a veces hasta se archivan o

no se conocen, lleguemos con el oficio, diay que más que Mario que es del

sector educación y presentemos la idea para venderla, para comprometer

también a la gente y decir vea vamos a hacer una inversión importante en la

comunidad, participan no participa, que, también cono@r inquietudes como dijo

usted, conocer necesidades. Mario: van a aparecer. Edgar: enlonces digamos,

eso para mí, en eso Kerlyn excelente digamos, el tema de seguimiento y control

del gasto, eso nos va a ayudar a planificar y decir bueno no entonces, cada

colón que se invierta, se consume, es lo más importante. Juan Pablo: okey,

entonces. Mario: para aprovechar ahí, bueno, yo voy a asumir ese compromiso

de, por lo menos mapear las escuelas de Páramo, por lo menos con cantidades

de matricula para tener una idea ya y ahí prácticamente ya está listo el otro

informe que tenía para entrega de ajedrez, lo preparan para esta semana,

entonces ya ahí vamos a aprovechar, vamos a ver cuántas escuelas hay,

cuántos CEN CINAI hay para empezar por medio del oficio. Juan Pablo: está

bien, muchas gracias más bien. lgual, los gestionamos domingo verdad. Kerlyn:

¿la actividad? Juan Pablo: sí. Kerlyn: yo digo que sí, fecha por definir, pero
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sería domingo. Edgar: igual, la fecha por definir. Juan Pablo: si si, porque uno

también puede hacer Ia gestión ante el Ministerio de Educación para que le dé

el aval de realizar un viernes, pero bueno, todo eso va en la negociación que

trabajemos. Mario: como es directo con escuela en viable. Karina: usted sabe

que si sería bonito un viemes. Kerlyn: si, sería bonito. Juan Pablo: diay,

entonces eso está en lo que se negocie. Edgar: por eso no definamos una

fecha todavía. Juan Pablo: okey, entonces para el mes de. Edgar: pero sí. Juan

Pablo: para la primera semana de septiembre. Edgar: que el oficio sea claro

que tiene que haber un compromiso de asumir digamos la responsabilidad de si

participa, comprometerse con el evento porque es algo público ahí. Kerlyn: casi

pienso que, si es en horario lectivo, más van a participar. Edgar: ah sí, es un

éxito. Juan Pablo: okey, entonces que se real¡cen las gestiones, el inicio de

gestiones para desarrollar Ia fiesta del día del niño del Comité Cantonal de

Deportes y Recreación de Pérez Zeledón en la primera semana del mes de

septiembre de este año, en el mes de sept¡embre y se presente un informe

previo avance en un lapso de 15 días, para ir desarrollando, entonces, en la

comunidad de Páramo, distrito Páramo para desarrollarlo en su cabecera San

Ramón Sur. Kerlyn: no vayamos muy largo, el lunes 9 de septiembre, es un

lunes. Karina: el propio día. Juan Pablo: bueno, ahí lo. Kerlyn: ahí lo vamos, lo

vemos. ACUERDO 11. Que se realice el inicio de gestiones para desarrollar la

fiesta del día del niño del Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Pérez

Zeledón, en el distrito de Páramo en su cabecera de cantón, San Ramón Sur,

en el mes de septiembre y se presente un informe previo avance en un lapso

de 1 5 días, para ir desarrollando. Acuerdo en firme con 5 votos de los

miembros presentes.

ARTíCULO V.

Correspondencia

Se recibe documento con numero de entrada 153, suscrito por Edgar Francisco

Jiménez Risco Vicepresidente de la Junta D¡rectiva del Comité Cantonal de
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1 Deportes y Recreación, con asunto de, presenta necesidad de crear evento

2 ciclístico para aprovechamiento de jerseys para ciclismo, confeccionadas. Se

espera respuesta de reunión.

Se recibe documento con numero de entrada 156, suscrito por Alvaro Fallas

Cascante Pesidente de la Asociación de Futbol Salón de Pérez Zeledón, con

asunto de Reincorporación a funciones relacionadas a proceso de JDN 2024.

Se toma nota.

Se recibe documento correspondiente a formulario de solicitud de donación 025

con numero de ingreso 158, suscrito por Graf¡el Zúñiga Fallas Representante

de la Junta Educación San Juan Bosco, con asunto de formulario de solicitud

de donación: 14 uniformes para futbol talla 14 y 14 uniforme para fútbol talla. Se

da respuesta acordada para todas las solicitudes de donación.

Se recibe documento CIRCULAR MH-DCoP-C|R-0032-2024 con numero de

ingreso 163, suscrito por Miguel Hemández Mejía Subdirector de la Dirección

de Contratación Pública / Ministerio de Hacienda, con asunto de Consulta para

inclusión de posibles nuevas opciones de negocio al catálogo electrón¡co de la

Licitación Pública N' 2019LN-000005-0009100001 "Convenio Marco para la

Adquisición de Suministros y Materiales de Limpieza. Se toma nota. ------------

Se recibe documento CIRCULAR MH-DCoP-C|R-0033-202 con numero de

ingreso 164, suscrito por Miguel Hernández Mejía Subdirector de la Dirección

de Contratación Pública / Ministerio de Hacienda, con asunto de Prórroga de la

Licitación Pública 2020LN-000003- 00091 00001 denominada Convenio Marco

dC,,ADQUISICIÓN DE MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN, ELECTRICIDAD,

FERRETERÍA Y HERRAMIENTAS. SE IOMA NOIA

Se recibe documento correspondiente a formulario de solicitud de donación

026, con numero de ingreso 165, suscrito por María Jesús Corrales Herrera

Representante de la Junta de Educación Navojuelar, con asunto de Formulario

de solicitud de donación: 4 balones para futbol,4 balones para voleibol, 10

conos medianos de colores, I red para voleibol, 10 hula hula,6 bolas de goma
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medianas, 6 bolas de goma pequeñas y 6 bortex. Se da respuesta acordada

para todas las solicitudes de donación.

Se recibe documento CIRCULAR MH-DCoP-C|R-0034-2024 con numero de

ingreso 167, suscrito por Miguel Hernández Mejía Subdirector de la Dirección

de Contratación Pública / Ministerio de Hacienda, con asunto de Mejora en el

Sistema lntegrado de Compras Públicas (SICOP). Se toma nota. :---------
Se recibe documento CIRCULAR MH-DCoP-CIR-0035-2024 con numero de

ingreso 168, suscrito por Miguel Hernández Mejía Subdirector de Ia Dirección

de Contratación Pública / Ministerio de Hacienda, con asunto de Solicitud de

información sobre errores en procedimientos de contratación pública,

promovidos en el Sistema lntegrado de Compras Públicas. Se toma nota. ----
Se recibe documento CIRCULAR MH-DCoP-C|R-0035-2024 con numero de

ingreso 169, suscrito por Miguel Hemández Mejía Subdirector de la Dirección

de Contratación Pública / Ministerio de Hacienda, con asunto de Solicitud de

información sobre errores en procedimientos de contratación pública,

promovidos en el Sistema lntegrado de Compras Públicas. Se toma nota. ----
Se recibe documento con número de ingreso 174, suscrito por Valeria Solano

Abarca Juez del Tribunal de Apelación de Sentencia Penal de Cartago,

referente a notificación. Se toma nota. --------
Se recibe documento con número de ingreso 176, suscrito por Donald Rojas

Fernández, D¡rector Nacional lnst¡tuto Costarricense del Deporte y la

Recreación, con asunto de solicitud de aclaración respecto a publicación en

redes sociales del CCDR PZ. Se toma nota.

Se recibe documento con número de ingreso 177, suscrito por María de Los

Angeles Matamoros Guadamuz secretaria Asociación Deport¡va de Taekwondo

San lsidro, con asunto de Agradecimiento por transporte, hidratación y

préstamo de botas electrónicas, f¡n de semana del 27 y 28 de abril del 2024. Se

toma nota.

Se recibe documento con número de ingreso 178, suscrito por María de Los

Angeles Matamoros Guadamuz secretaria Asociación Deportiva de Taekwondo
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I San lsidro, con asunto de Cuenta de la Asociación Deportiva de Taekwondo

2 San lsidro, PZ. Se toma nota. ------------

3 Se recibe documento con número de ingreso 179, suscrito por María de Los

4 Ángeles Matamoros Guadamuz secretaria Asociación Deportiva de Taekwondo

5 San lsidro, con asunto de LogÍstica para eliminatorias de Juegos Deportivos

6 Nacionales. Comunicar a la Junta Directiva cuando son temas de logística de

7 Juegos Deportivos Nacionales.

Se recibe documento con número de ingreso 182, suscrito por Carlos A

Jiménez Badilla Coordinador carrera atlética mirador Cola La Ballena, con

asunto Solicitud de audiencia para martes, sesión ordinaria de Junta Directiva.
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Se recibe documento con número de ingreso 183, suscrito por Ariel Valverde

Abarca y Josué Silva Gudiel Presidente Asociación Deportiva Body Combat e

lnstructor y formador Calistenia, con asunto de Presentación de proyecto de

Calistenia. Se remite a Junta Directiva.

Se recibe documento CIRCULAR MH-DCoP-C|R-0096-2023 con número de

ingreso 184, suscrito por Yesenia Ledezma Rodríguez, Directora de la

Dirección de Contratación Pública, con asunto de Proceso de inscripción en las

capacitaciones de los módulos del Sistema lntegrado de Compras Públicas

(SICOP) periodo 2024. Se toma nota

Se recibe documento CIRCULAR MH-DCoP-C|R-0010-2024 con número de

ingreso 185, suscrito por Yesenia Ledezma Rodríguez, Directora de la

Dirección de Contratación Pública, con asunto de Recordatorio sobre la

vigencia de la Licitación Pública 2017LN-000005-0009100001 denominada

"Convenio Marco para el Suministro de Utiles de Oficina, para las lnstituciones

Públicas que utilizan el Sistema lntegrado de Compras Públicas (SICOP). Se

toma nota-

Se recibe documento MH-DCoP-C|R-0019-2023 con número de ingreso 186,

suscrito por Yesenia Ledezma Rodríguez, Directora de la Dirección de

Contratación Pública, con asunto de Lineamiento para el otorgam¡ento de

l¡ ',',. '
i'r.,-tl'.
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autorizaciones especiales reguladas en el artículo 38 del "Reglamento del

modelo tarifario para el uso del sistema digital unificado", Decreto Ejecutivo

N'43807-H. Remitir a Juan Pablo Camacho Navarro.

Se recibe documento EHB-00012-2024 con numero de ingreso 187, suscrito

por Gustavo Martínez Sierra Secretario de la Asociación Deportiva Herradura

Baloncesto, con asunto de Liquidación de viáticos: 4 de mayo. ACUERDO 12.

Se aprueba la liquidación presentada por Ia Asociación Deportiva Herradura

Baloncesto, por un monto de 088 040. Acuerdo en firme con 5 votos de los

miembros presentes.

Se recibe documento correspondiente a formulario de solicitud de donación

027, con número de ingreso 188, suscrito por Humberto Mora Bolaños

Presiente de la Asociación de Badminton Pérez Zeledón, con asunto de

formulario de solicitud de donación: transporte a Moravia para Torneo Nacional

modalidad individual, 18 y 19 de mayo. ACUERDO 13. Se aprueba la donación

de transporte la Asociación de Badminton Pérez Zeledón, a Moravia para

Torneo Nacional modalidad individual, 18 y 19 de mayo. Acuerdo en firme con 5

votos de los miembros presentes.

Se recibe documento CIRCULAR MH-DCoP-C|R-OO4O-2O24 con numero de

ingreso 189, suscrito por Yesenia Ledezma Rodríguez de la Directora de la

Dirección de Contratación Pública del Ministerio de Hacienda, con asunto de

Mantenimiento en el Sistema lntegrado de Compras Públicas (SICOP). Se toma

nota.

Se recibe documento CIRCULAR MH-DCoP-C|R-O037-2O24 con numero de

ingreso '190, suscrito por Yesenia Ledezma Rodríguez de la Directora de la

Dirección de Contratación Pública del Ministerio de Hacienda, con asunto de

Ret¡ro defin¡tivo del catálogo electrónico, Licitación Pública 2018LN000006-

0009100001, "Convenio Marco para la Adquisición de Llantas para Vehículos,

de las lnstituciones Públicas gue Utilizan el Sistema lntegrado de Compras

Públicas (SlCOPf
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Se recibe documento CIRCULAR MH-DCoP-C|R-0038-2024 con numero de

ingreso 191, suscrito por Yesenia Ledezma Rodríguez Directora de la Dirección

de Contratación Pública del Ministerio de Hacienda, con asunto de Convenios

Marco en Operación y su proceso de adhesión. Se toma nota.

Se recibe documento con numero de ingreso '192, suscrito por Juan Pablo

Camacho Navarro, Junta Directiva del Comité Cantonal de Deportes y

Recreación de Pérez Zeledón, con asunto referente a análisis de acuerdo de la

sesión 026-2021, con fecha del 16 de agosto del 2021 . ACUERDO 14. Se

traslada a la Comisión de Jurídicos el acuerdo de la sesión 026-2021 con fecha

del 16 de agosto del 2021. Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros

presentes.

Se recibe documento correspondiente a formulario de solicitud de donación

028, con número de ingreso 193, suscrito por Laura Patricia Vargas Camacho

Representante de la Junta de Educación Escuela Florencia Pérez Zeledón, con

asunto de formulario de solicitud de donación: 10 balones de fútbol, baloncesto,

voleibol, futbol sala, 40 conos y platillos, 10 hula hula, 6 raquetas de Badminton,

10 pelotas de bate, 3 escaleras, 2 ajedrez. Se responde con documento

estipulado para solicitudes de donación.

Se recibe documento con numero de ingreso 194, suscrito por Jackie Acuña

Ruiz Presidente de la Asociación para el Desarrollo del Baloncesto en Pérez

Zeledón, con asunto de Liquidación de viáticos: 4 de mayo del2024- Montes de

Oca. AGUERDO 15. Se aprueba liquidación presentada por la Asociación para

el Desarrollo del Baloncesto en Pérez Zeledón, por el monto de 0136 752.03.

Se hace aclarac¡ón que, según el Reglamento de viáticos de la Contraloría

General de la República y a los montos estipulados por cada tiempo de comida,

no se cancelará los excedentes presentes en las facturas para efectos de

liquidación. Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros presentes.

Se recibe documento CIRCULAR MH-DCoP-C|R-0041-2024, con numero de

ingreso 195, suscrito por Miguel Hemández Mejía Subdirector de Ia Dirección

de Contratación Pública del Ministerio de Hacienda, con asunto de Recordatorio
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de la Circular MH-DCoP-DNC-OO1O-2O23 sobre compras coordinadas mediante

Convenios Marco. Se toma nota.

Se recibe documento con numero de ingreso 196, suscrito por Paola Castro

Romero Entrenadora de Boxeo y tesorera de la Asociación Deportiva Body

Combat PZ, con asunto de liquidación de viáticos: 04 de mayo del 2024. Será

ó v¡sto en la próxima sesión de Junta Directiva.

Se recibe documento con numero de ingreso 197, suscrito por Paola Castro

Romero Entrenadora de Boxeo y tesorera de la Asociación Deportiva Body

Combat PZ, con asunto de liquidación de viáticos: 27 y 28 de abril del 2024.

Será visto en la próxima sesión de Junta Directiva

Se recibe documento con numero de ingreso 198, suscrito por el señor Wilberth

Ureña Bonilla Presidente de la Asociación Deportiva y Recreativa Sueños y

Valores de Fútbol y Afines, con asunto de lnforman acerca de que la Asociación

Deportiva y Recreativa Sueños y Valores de Fútbol y Afines, estará apoyando

al señor Max Cordero Segura para que coordine la actividad de Balonmano

Suva Sport. Convocar a reun¡ón.

ARTICULO IV

Cierre de ssión.

No habiendo más asuntos por tratar, se cierra la sesión al ser las veinte horas con

veintisiete minutos del siete de mayo del dos mil veinticuatro, en las instalaciones

de la oficina administraüva del Polideportivo, en San lsidro Centro
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